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“OKU DEME, OKUMAYI GÖSTER ” KAMPANYASI
Saygı Değer Veli; çocuğunuz ile birlikte, ailece kitap okuma kampanyası başlatmış bulunmaktayız. Şimdiden katkılarınız için teşekkür ederiz.
Okulumuzda yapılan gözlemlerimiz sonucunda kitap okumanın faydalarının tüm öğrencilerimiz, velilerimiz, öğretmenlerimiz hatta yöneticilerimiz tarafından bilinmesine rağmen kimsenin yeteri kadar kitap okumadığını tespit etmiş bulunmaktayız. Çocuklar okulda kitaplarla iç içeler. Peki ya evde?
 Anne diziye takılmış, çocuğundan kitap okumasını bekliyor. Baba haber, spor veya tartışma programına endekslenmiş, çocuğundan kitap okumasını istiyor. Peki, çocuklarımız kitap okumayı kimden öğrenecek?
Hayat şartlarının fazlaca ağır olduğu bu dönemde ailecek yemek bile yemenin zor olduğunun bilincindeyiz. Ancak gelecekte çocuklarımızın hayat şartlarının bize oranla daha iyi olmasını diliyorsak taşın altına elimizi koymak zorundayız. Çocuğum okumuyor diye hayıflanmak yerine harekete geçin. Siz okuyun, ona doğru bir model olun. Sizi örnek alarak kitap okumayı alışkanlık haline getirsin. 
AİLECE KİTAP OKUMANIN FAYDALARI
1. Okuma alışkanlığı bebeklerde dâhil olmak üzere bütün aileye kazandırılmış olur.
2. Ailenizdeki stresi azaltır.
3. Aile ilişkilerinin kalitesini artırır.
4. Zihni geliştirir ve tembellikten kurtarır.
5. Ailece zamanı daha verimli kullanmayı öğrenirsiniz.

               AİLECE ALTERNATİF KİTAP OKUMA SAATLARİMİZ:
*SAAT:19.00 İLE 19.30 ARASI
*SAAT:19.30 İLE 20.00 ARASI
*SAAT:20.00 İLE 20.30 ARASI

 Not: Hangi saatler ailece sizlere uyuyorsa lütfen o saatler arası kitap okuma kampanyamıza katılalım. Değerli veli akşam ailece kitap okuma saatinde çektiğiniz bir fotoğrafı sınıf  Whatsapp grubuna isterseniz atabilirsiniz.
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